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ТЕХНОЛОГІЇ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В ОСВІТІ 
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Інтеграція штучного інтелекту в освіту змінює підходи викладання та 

навчання та пропонує інноваційні рішення та персоналізований досвід навчання. 

Оскільки технологія продовжує розвиватися, інтеграція штучного інтелекту в 

освітні контексти стає все більш поширеною, що призводить до появи безлічі 

програм, які приносять користь як студентам, так і викладачам. Одним із 

найбільш значних досягнень в освіті є розробка інтелектуальних систем навчання 

[4]. Такі системи забезпечують зворотній зв’язок та адаптовані до темпу та стилю 

навчання кожного студента. Важливим аспектом застосування штучного 

інтелекту є автоматизована оцінка. Ця технологія допомагає вчителям оцінювати 

завдання, особливо для запитань із варіантами відповідей і стандартизованих 

тестів. Більш складні моделі штучного інтелекту можуть навіть оцінювати 

відкриті відповіді та есе, значно зменшуючи навантаження на вчителів у процесі 

оцінюванні. 

Інтеграція штучного інтелекту передбачає зміну парадигми, яка покращує 

навчальний досвід студентів і оптимізує навчальний процес для викладачів. 

Однією з важливих переваг штучного інтелекту є можливість 

персоналізованого навчання. Аналізуючи сильні та слабкі сторони та переваги у 

навчанні окремих студентів, системи штучного інтелекту можуть адаптувати 

навчальний контент відповідно до різноманітних потреб. Це допомагає 

студентам сприймати складні поняття у власному темпі, сприяє розвитку почуття 

самовпевненості. Технології штучного інтелекту надають студентам цільові 

ресурси та зворотній зв’язок [2]. Прикладом таких технологій є Gradescope та 

Learning Analytics. Gradescope дозволяє викладачам більше зосереджуватися на 

навчанні, а не на адміністративних завданнях, а Learning Analytics — аналізувати 

відповіді студентів для виявлення тенденції в навчанні. 
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Рис. 1. Застосування технологій штучного інтелекті в освіті 

 

Технології Canvas і Blackboard, як системи керування навчанням, сприяють 

аналітиці успішності та залученості студентів. Чатботи, керовані штучним 

інтелектом, надають відповіді студентам на їх запити, пов’язані з навчанням. 

Технології штучного інтелекту також значно підвищують ефективність 

освітнього процесу завдяки автоматизації. Зокрема автоматизується процес 

оцінювання завдань, складання розкладу та професійна консультація. Зменшення 

адміністративного навантаження сприяє створенню більш динамічного 

середовища навчання, оскільки викладачі можуть приділити більше уваги 

комунікації та співпраці зі студентами. 

Постійний зворотній зв’язок є також однією із переваг використання 

технологій штучного інтелекту в освіті. Стає можливим миттєве оцінювання з 

використанням тестів та інтерактивних технологій Адаптивні навчальні 

платформи сприяють персоналізації навчання, коригують вміст, складність на 

основі успішності студентів. 

Використовуючи технології штучного інтелекту варто звертати увагу на 

виклики та можливості перед освітою в умовах цифрової трансформації 

суспільства. Використання штучного інтелекту часто передбачає збір і аналіз 

величезних обсягів даних, що має важливе значення для захисту особистої 

інформації студентів. Викликом є й відсутність прозорості в системах штучного 

інтелекту. Складність і непрозорість цих технологій може перешкоджати 

розумінню викладачами та студентами стратегії  організації освітнього процесу 

та технологій прийняття рішень Тому розробникам варто створювати прозорі 

системи штучного інтелекту 

Можливості професійного розвитку повинні бути пріоритетними, щоб надати 

викладачам навички, необхідними для самореалізації в середовищі, 

розширеному технологіями штучного інтелекту. 
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Інтеграція штучного інтелекту в освіту відкриває захоплюючі можливості, 

вона також створює значні проблеми, які потрібно вирішувати на випередження. 

Співпраця між освітянами, політиками, технологами та громадами є важливою 

для ефективного подолання цих складнощів. Віддаючи пріоритет 

справедливості, етичним міркуванням і збереженню людського зв’язку в освіті, 

ми можемо використовувати трансформаційний потенціал штучного інтелекту, 

пом’якшуючи його ризики. Тільки завдяки продуманому впровадженню ми 

можемо гарантувати, що всі студенти отримають користь від досягнень освітніх 

технологій. Інтеграція штучного інтелекту в освіту має величезні перспективи, 

пропонуючи персоналізований досвід навчання та спрощуючи адміністративні 

завдання. Однак поряд із цими перевагами існують значні проблеми та проблеми, 

які необхідно вирішити, щоб забезпечити справедливість, етичність і 

ефективність впровадження штучного інтелекту. Однією з головних проблем є 

справедливість і доступ. Цифровий розрив залишається актуальною проблемою, 

оскільки не всі студенти мають рівний доступ до інструментів і технологій на 

базі штучного інтелекту. 

Інтеграція штучного інтелекту в освіту докорінно змінює процес викладання 

та навчання. Завдяки персоналізованому навчанню, інтелектуальним системам 

навчання та аналізу даних, штучний інтелект має потенціал для задоволення 

різноманітних потреб студентів і покращення результатів навчання. Перехід до 

більш інклюзивного та привабливого середовища навчання, що підтримується 

інструментами на базі штучного інтелекту, сприяє доступності системи освіти. 
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